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Béhem zkousky aktivné komunikujte se zkouSejicimi, nebojte se zeptat. Nad
zadanim premyslejte, Casto je t&8z8i zjistit co TeSit nez jak. Kod piste Cisté a

prubézné ho vylepsujte. Nesnazte se vyfesit vSechny piiklady naraz — hodnotit
budeme pfedevsim podle kvality vasich myslenek a vaseho kddu.

1. Naprogramujte reprezentaci vyrazu x + 4 * x.
2. Napiste funkci double Expr.eval(double), ktera dany vyraz vyhodnoti.

3. Napiste funkci Expr Expr.derive(), ktera vrati derivaci daného vyrazu
(pro jistotu: (f - g)' = f"-g+f-g').

4. Do rozhrani Expr dopiste podporu pro navstévnika. Napiste navstévnika,
ktery vrati kopii vyrazu, ve které jsou operace na konstantami uz vyhod-
nocené.

5. Napiste funkci Expr.reduce, kterd vrati kopii daného vyrazu, ve které
jsou spole¢né podvyrazy fyzicky reprezentovany jednim podstromem. Tip:
postupujte jako byste dany strom znovu budovali, ukladejte si podvyrazy
do né&jakeé keSe a kontrolujte, jestli ke§ neobsahuje dva stejné podvyrazy.

6. Chytie zredukujte kod souvisejici s keSovanim v pfedchozim piikladu.
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